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Září 2020 
 

Letošní školní rok začal pedagogickou poradou 25. srpna 2020. Poté si učitelé připravili učebny k 
výuce, která byla zahájena v úterý 1. září. 
Ředitel školy: Mgr. Bohuslav Lédl 
Zástupce ředitele: Šárka Košťálová 
 
V tomto školním roce na všech oborech bude vyučovat 38 učitelů. 
Hudební obor:  
Klávesové oddělení 
Jitka Adamcová – vedoucí oddělení, klavír 
Cejnarová Milena - klavír 
Jiří Horčička – klavír 
Martin Hybler – klavír  
Bohuslav Lédl – klavír a korepetice 
Simona Michálková – klavír 
Daniela Nechutná – klavír 
Hana Pernicová – klavír a korepetice 
Jakub Slezák – klavír, varhany 
Jana Vlačihová – klavír 
Smyčcové oddělení: 
Michaela Faltusová – violoncello 
Zuzana Formáčková – housle, viola 
Ivan Hájek – kontrabas 
Šárka Košťálová – housle 
Lenka Součková – housle 
Vladimíra Vydrová – housle, viola (vedoucí oddělení) 
Dechové oddělení: 
Jindřich Bada – pozoun, zobcové flétny 
Jiří Hlava – trubka 
Zlata Chlupáčová - saxofony 
Klára Jozífková – klarinet 
Daniela Nechutná – zobcové flétny 
Jiří Richter – vedoucí oddělení, trubka, lesní roh, tuba, zobcové flétny,  
Václav Sajbt – saxofony 
Monika Szántó – příčná flétna 
Kytary: 
Ivan Hájek – basová kytara 
Šimon Krátký – basová kytara 
Petr Kostka – kytara  
Antonín Paris - vedoucí oddělení, kytara 
Ostatní nástroje: 
Jiří Duňka – bicí nástroje 
Robert Tomáš - bicí nástroje 
Daniela Nechutná – akordeon 
Ondřej Zlevor - akordeon 
Sólový zpěv: 
Michal Kutek –vedoucí oddělení, sólový zpěv 
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Eva Lédlová – sólový zpěv 
Věra Poláchová – sólový zpěv 
Pěvecké sbory: 
Daniela Nechutná a Ladislava Grundová – Carmina a Turnováček 
Jindřich Bada – Karmínek 
Hudebně teoretické předměty: 
Zuzana Formáčková – přípravná hudební výchova a hudební nauka  
Ladislava Grundová – přípravná hudební výchova  
Michal Kutek – hudební nauka 
Daniela Nechutná – přípravná hudební výchova a hudební nauka na Malé Skále 
Soubory a orchestry: 
Big band - Václav Sajbt 
Velký dechový orchestr - Jiří Richter 
Komorní orchestr, Smyčcový soubor - Šárka Košťálová (starší a mladší žáci) 
Smyčcový soubor - Vladimíra Vydrová - (nejmladší žáci) 
Kytarový orchestr - Antonín Paris 
 
Výtvarný obor 
Stanislav Janiga – kresba, malba, grafika 
Terezia Vokounová – keramika 
 
Taneční obor  
Veronika Šlapanská – klasický balet 
 
Literárně dramatický obor 
Alena Tomášová  
Romana Zemenová  
 
Nepedagogičtí zaměstnanci školy: 
Hana Marková – sekretářka 
Šárka Nezdarová – účetní a personalistka 
Terezia Vokounová – uklízečka 
František Vokoun – školník 
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V pátek 18. září se v KC Střelnice uskutečnil koncert Heleny 
Vondráčkové a její skupiny Charlie Band. Pěvecké sbory Turno-
váček a Carmina byly přizvány ke spoluúčinkování s tím, že za-
zpívají tři písně samostatně a v několika doprovodí zpěvačku ( 
Pátá, Sladké mámení....) . Sbormistryně Daniela Nechutná pro-
gram s dětmi pečlivě připravila a děti se těšily, že se poznají se 
slavnou zpěvačkou. 

Jak bylo domluveno, v 16 hodin jeviště bylo volné pro akustic-
kou zkoušku sboru. A pak nastalo dlouhé čekání v šatně kvůli 
zkoušce společných písní. Nakonec, když se stále nic nedělo a 
sbormistryně se vydala hledat manažera Heleny Vondráčkové, 
se ukázalo, že společné zpívání nebude.  Nebylo ani domluvené 
malé občerstvení pro děti, ani cokoli k napití. Sbor vystoupil po 
půlhodinovém úvodu Heleny Vondráčkové. Ta pak dvěma vě-

tami sbor uvedla a naše děti naštěstí, vzdor značné únavě, své vystoupení zvládly velice dobře (kla-
vírní doprovod obstarala učitelka Hana Pernicová). Zbytek koncertu děti strávily vzadu v sále, kde 
zbylo pár volných míst. 

Rodiče, kteří tvořili část publika, odcházeli spokojeni, s přístupem manažera zpěvačky ovšem ne-
mohla být spokojená Daniela Nechutná.  I špatná zkušenost má ale svoji cenu. 
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Převzato od paní učitelky Věry Poláchové: 

Svatováclavský koncert v Kapli Sv.Vavřince  

na Malé Skále... 

...za který vděčíme i manželům Kosnaro-
vým, v podvečer 24. září 2020 naplnily hud-
bou a svými hlasy děti z Malé Skály a jejich 
spolužáci navštěvující ZUŠ Turnov.  

Zaznělo zde Ave Maria Franze Schu-
berta, Biblické písně Antonína Dvořáka, pí-
seň z doby renesance v básnickém překladu 
Jiřího Tichoty, známá Modlitba pro Martu, 
ale i krásné písně z muzikálů a spousta dal-
ších klenotů z české i světové hudební lite-
ratury. 

Ze třídy Věry Poláchové vystoupili: Adéla 
Štantejská, Tereza Uxová, Barbora Sekani-
nová, Terezie Zahrádková, Robert Bičík 
a Vojtěch Kosnar. Svým měkkým vřelým ba-
sem přispěl v interpretaci Dvořákovy Ave 
Maria a Biblické písně i pan Vilém Zahrádka. 

Děkujeme také flétnistkám ze třídy Daniely 
Nechutné a Moniky Szántó: Barboře Šilhanové, Kláře Kitto a Markétě Krejzové. Náš pěvecký koncert 
obohatila svou hrou i houslistka Natálie Martinová ze třídy Zuzany Formáčkové.  
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Na klávesy své žáky doprovodila sama Daniela Nechutná a ředitel ZUŠ Turnov Mgr. Bohuslav Lédl. 

Všem moc děkujeme, že jsme si mohli zahrát a zazpívat v krásném prostředí a publiku za vřelý po-
slech a potlesk. 
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Říjen 2020 
 
 Začátkem října se začala epidemická situace horšit. Od 5. října byl zakázán zpěv, tudíž se 
nesměl provozovat sbor – Karmínek, Turnováček ani Carmina. 
Individuální hodiny na hudebním oboru ještě probíhaly. 
 
12. října dostal každý zaměstnanec školy 5 respirátorů. 
 
Od 13. října se výuka vrátila do distanční formy pro všechny. Uskutečněn nebyl ani plánovaný 
školní koncert.  
 
V týdnu od 26. října proběhly prodloužené podzimní prázdniny. 
 
Od 2. listopadu se mělo opět začít učit prezenčně. 
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Listopad 2020 
 

 

 
Od začátku listopadu nadále probíhala distanční výuka. 
 
Návrat k prezenční výuce nastal ve středu 25. listopadu, ale pouze v individuálních hodinách. 
Kolektivní výuka nadále probíhala distančně. 
 

Dopis pana ředitele rodičům a žákům školy: 
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Prosinec 2020 
 1. prosince se konala pravidelná porada pedagogických pracovníků ZUŠ. 
 
 Od 7. prosince byla povolena kromě individuální výuky i prezenční kolektivní výuka, ovšem 
s podmínkou maximálně 10 žáků ve skupině. To se nám podařilo splnit, orchestry, sbory a některé 
ročníky HN jsme rozdělili. 
 I přes svízelnou situaci proběhlo nahrávání tří školních koncertů (3. 12. , 10. 12. a 17. 12.) a 
Vánočního koncertu, čímž jsme chtěli nahradit tradiční, ale neuskutečnitelný koncert 24. prosince. 
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16. prosince se uskutečnilo nahrávání Vánočního 
koncertu jako náhrada za ten, který jsme 
každoročně mívali 24. prosince v kostele 
Narození Panny Marie v Turnově. Koncert byl 
poté umístěn na kanálu youtube, aby jej mohli 
shlédnout rodiče i všichni příznivci. 
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Všechna nahrávání probíhala za přísných 
hygienických opatření. 
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Zpráva z Brněnské konzervatoře ohledně první Smyčcové soboty: 

Dobrý den, 

dovolujeme si Vám zaslat program dalšího ročníku úspěšného akreditovaného cyklu DVPP Smyčcové 

soboty na brněnské konzervatoři (akreditován pod číslem jednacím MŠMT 21714/2020-2-526). 

Prosíme o předání informací a letáku (je obsažen v příloze) vašim pedagogům smyčcových nástrojů. 

Prologem nového ročníku Smyčcových sobot 2020/2021 bude živý stream Soboty s MgA. Evou 

Bublovou v sobotu 5. 12. 2020, která představí v rámci přednášky rovněž svou novinku vydanou v 

letošním roce vydavatelstvím Bärenreiter Praha: Nejmenší etudy pro malé i větší houslisty! 

Informace o Houslových knížkách jsou na: www.houslovaknizka.cz 

Tento program bude také zaznamenán a zpřístupněn přes Microsoft Teams rovněž těm účastníkům, 

kteří se live streamu nezúčastní (z důvodu pozdního zaslání přihlášky). V rámci Smyčcové soboty 9. 

1. 2021 by v tomto případě proběhla mimo plánovaný program také krátká videokonference s Evou 

Bublovou, která zodpoví otázky dalších účastníků. 

Smyčcová sobota 9. 1. 2021 by měla být oficiálním zahájením kurzu, doufáme již v prezenční podobě. 

(Formát výuky bude upřesněn dle aktuální epidemické situace). 

V případě zájmu prosíme o včasné zaslání přihlášek nejlépe do 30. 11. 2020, pro možnost živé účasti 

úvodního streamu s MgA. Evou Bublovou. Přihlášeným účastníkům bude zaslán odkaz pro možnost 

sledování programu. 

http://www.houslovaknizka.cz/
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 Tuto přednášku s obdivuhodnou paní profesorkou, která představila svoji novinku – 
Houslovou knížku 4, sledovaly všechny učitelky houslové hry ZUŠ Turnov. 
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Leden 2021 
 
I v lednu probíhala výuka pouze distančně. Bohužel bez možností jakýchkoliv akcí. Ze stejného 
důvodu byly zrušeny všechny akce, které měly připomenout 75. výročí založení naší školy. 
 
Úspěšně vykonaly přijímací zkoušky na konzervatoř dvě žákyně. Kristýna Kalkusová (Konzervatoř 
Praha) a Anežka Charousková (Konzervatoř Pardubice). 
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Únor 2021 
I po ukončení jarních prázdnin výuka probíhala distančně. 
 
 V pondělí 1. února byla na kanálu YouTube uveřejněna první část koncertu učitelů, který se 
nahrával v sále ZUŠ. 
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Ch. L. Dieter – Trio, Monika Szántó, Eliška Hovorková – příčná flétna, Zuzana Formáčková - viola 
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Dne 9. února se konala porada. V jejím rámci proběhlo školení k úspěšnému zvládnutí elektronické 
KLASIFIKACE. Od září školního roku 2021/2022 budou všichni pedagogové pracovat už pouze v této 
elektronické podobě. 
 
 Dne 27. února byla otevřena registrace na očkování pro pedagogické i nepedagogické 
pracovníky ve školství. 
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Březen 2021 
V měsíci březnu probíhá výuka nadále distančním způsobem. 

 
 Dne 11.3. poslal pan ředitel odkaz na školení CHARANGA. Jde o aplikaci, která pomáhá při 
výuce v hudebních (i nehudebních) školách. Byla vytvořena ve Velké Británii, ale lze jí upravovat 
podle potřeb daného státu. Jde hlavně o pomoc při distanční výuce a nejvíc bude použitelná pro 
hromadné předměty – hudební nauku, nebo na Základních školách pro výuku hudební výchovy 
 K tomuto odkazu byl také přiložený dotazník od pana ředitele. 
 
  

Ve stejný den byla také na kanálu YouTube uveřejněna druhá část Koncertu učitelů. 
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Duben 2021 
 
Hned na začátku měsíce nás 
všechny zasáhla smutná zpráva. 3. 
dubna v ranních hodinách náhle 
zemřel náš kolega a skvělý člověk 
Jiří Hlava. U nás ve škole 
dlouhodobě působil jako učitel 
hry na trubku. 
 Tento dopis zaslala panu 
řediteli jeho přítelkyně a zároveň 
věnovala ZUŠ nástroj Jiřího Hlavy. 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Na úterý 6. dubna ředitel Bohuslav Lédl svolal schůzku pedagogů klavírního oddělení ohledně 
budoucnosti distanční výuky. Také se zde probírala aplikace Charanga, která by měla pomoci 
pedagogům i dětem v distanční výuce. 
 V dubnu se na toto téma rovněž sešli pedagogové smyčcového oddělení (13.4.), dechového 
oddělení (20.4.) i vyučující zpěvu, sborů a nauk (27.4.). 
 
 V pondělí 12. dubna jsme se opět mohli vrátit k prezenčnímu vyučování. Zatím pouze v 
režimu jeden žák + jeden učitel. 
 
Zpráva pro rodiče od pana ředitele: 
 



35 

 

Zpráva ZUŠ 

Vážení rodiče, zákonní zástupci a žáci,od pondělí 12. dubna je nám opět umožněno vyučovat v rámci individuální výuky 
(jeden na jednoho) prezenčně. Od pondělí Vás tedy rádi přivítáme ve škole, kdy výuka bude probíhat dle původních 
rozvrhů - konkrétní informace dostanete u Vašich vyučujících. Při výuce budeme dodržovat všechna hygienicko 
zdravotnické předpisy, budeme nosit ochranu ústa a nosu. Dle nařízení MZČR v ZUŠ nebude probíhat testování žáků.  
Testováni budou pouze pracovníci školy.Kolektivní výuka bude nadále probíhat distančně pouze s možností individuálních 
konzultací. 
Děkujeme za pochopení.Těšíme se na Vás a budete-li potřebovat nějaké další informace, určitě se na mne obraťte. 
S pozdravem B.Lédl 

 
 Zaměstnanci školy byli testováni na Covid v úterý 13. dubna v budově radnice. Testování 
zaměstnanců se od tohoto dne pravidelně bude konat každý týden v úterý ráno. Žáci být testováni 
nemusí. 
 

Hned od druhého týdne byly také 
spuštěny koncerty žáků, a to formou 
nahrávání a následného umístění na 
YouTube. První koncert se konal 22. 
dubna. 
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 Ve čtvrtek 21. dubna proběhlo školení, které si pro nás připravil učitel Petr Kostka. Týkalo 
se nahrávání obrazu, zvuku, stříhání a různých úprav záznamu nahrávky. Předvedl nám některé 
technické vymoženosti, například speciální nahrávací mikrofon. 
 
 Poslední čtvrtek v měsíci, 29. 
dubna, se formou nahrávky 
uskutečnil další žákovský koncert. 
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Dodatek k minulému měsíci. Ve čtvrtek 29. dubna v dopoledních hodinách proběhlo školení, jak 
pracovat s notovým programem FINALE. Školení pro kolegy připravil Václav Sajbt, který v tomto 
programu dlouho pracuje, ovládá ho a také umí vysvětlit. Bohužel, školení se zúčastnilo jen mizivé 
množství pedagogů. 
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Květen 2021 
 
 Od úterý 4. května se znovu otevřela kolektivní výuka, opět v omezeném režimu. Na výuce 
směli být přítomni pouze 3 žáci + učitel. V orchestrech se to řešilo rozdělením vyučovací doby na 
několik částí, aby se vystřídalo co možná nejvíce dětí. V hudební nauce se učilo nadále distančně s 
možností konzultací. To se změnilo 24. května, kdy byla povolena výuka do 10 žáků pouze s 
povinností nosit roušku, nad 10 žáků bylo možno vyučovat, pokud žák přinesl čestné prohlášení od 
rodičů o testování nebo nedávném prodělání nemoci Covid. 
 
Každý týden také probíhaly koncerty žáků v sále ZUŠ, které se nahrávaly na kameru a následně byly 
umístěny na kanál YouTube. 
 
Koncert 6. 5. 2021 
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Koncert 13. 5. 2021 

 

 

 
Ve čtvrtek se v dopoledních hodinách konalo další školení z oblasti nahrávací techniky, které si 
pro pedagogy připravil opět Petr Kostka. 

 
Koncert 20. 5. 
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Dne 21. května se konala pěvecká soutěž „Lípa Cantantes“, které se zúčastnily i naše zpěvačky.  
 
Daniela Gutte  ze třídy učitelky Evy Lédlové získala  v 1. kategorii 2. místo. 

 

Sára Franzová z téže třídy ve čtvrté kategorii obdržela krásné 1. místo 
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V 5. kategorii nás 
reprezentovala 
Barbora 
Sekaninová ze třídy 
učitelky Věry 
Poláchové, té 
porota udělila 3. 
místo. 
Všechny soutěžící 
na klavír 
doprovázel ředitel 
Bohuslav Lédl. 

 

 

 

 

 

 
Lípa Cantantes je pěvecká soutěž, kterou 
vyhlašuje Mezinárodní hudební festival Lípa 
Musica a Základní umělecká škola Česká Lípa. 
Je určena dětem a mladým lidem ve věku 7-25 
let z Libereckého a Ústeckého kraje, věnujícím 
se klasickému sólovému nebo komornímu 
zpěvu. Smyslem soutěže je podpořit zájem 
mladých lidí o interpretaci písní českých i 
světových autorů, vytváření příležitostí pro 
talentované žáky a rozvíjení jejich zájmu o 
klasický zpěv. V roce 2021 proběhne již osmý 
ročník této soutěže, předsedkyní poroty stejně 
jako ve všech uplynulých ročnících bude 
Magdalena Hajóssyová, vedoucí pěveckého 
oddělení na pražské Akademii múzických 
umění. 
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Pěvecká soutěž LÍPA 
CANTANTES 2021 
v klasickém sólovém 
zpěvu proběhla pouze 
online  21. května 2021. 
 
Porota: 
Magdaléna Hajóssyová – 
HAMU (předsedkyně 
poroty) 
Radek Krejčí – operní 
pěvec, sólista ústeckého 
divadla 
Virginie Walterová – 
Konzervatoř Jaroslava Ježka, Gymnázium a hudební škola hl. města Prahy 
Alena Hellerová – Collegium 1704, ZUŠ Česká Lípa 
Martin Prokeš – ředitel Mezinárodního hudebního festivalu Lípa Musica 
Petra Jandíková – tajemnice a odborná konzultace 

  

 
Poslední květnový koncert 27. 5. 
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Červen 2021 
 
Ve čtvrtek 3. června se konal další z řady nahrávaných žákovských koncertů. 
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V úterý 8.června se v naší 
ZUŠ konalo krajské kolo 
soutěže ve hře na 
smyčcové nástroje „ O 
cenu společnosti 
Akordkvint“. 

 
Naše ZUŠ se rozhodla tuto 
soutěž rozšířit o další 
kategorie, aby nebyly 
ochuzeny mladší nebo 
starší ročníky. Tito žáci 
totiž nebudou postupovat 
a soutěž pro ně skončí v 
tomto krajském kole. 
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Ve středu 9. června byly zahájeny v hudebním oboru postupové zkoušky, ty potrvají do 18. června 
dle rozpisů jednotlivých nástrojů. 
 
Ve čtvrtek 10. června se v dopoledních hodinách konalo další školení v oboru nahrávací techniky, 
opětovně připravené učitelem Petrem Kostkou. 
 
Odpoledne téhož dne proběhlo první kolo přijímacího řízení pro školní rok 2021/2022. Druhé kolo 
připadlo na příští úterý 15. června. 
Kupodivu se i po velmi podivném a pro ZUŠky nepříznivém loňském roce přihlásilo velké množství 
nových uchazečů, obzvláště na obory klavír a kytara. 
 
V letošním školním roce se kvůli pandemii nekonaly tradiční „Hudební dílny“ v rámci festivalu 
Dvořákův Turnov a Sychrov. 
 
 
V pondělí 28. června, posledním týdnu školní docházky, se uskutečnil Koncert absolventů v 
městském divadle. 
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Anežka Charousková ( housle) a Klára Pospíšilová (tanec), které úspěšně složily přijímací zkoušku 
na konzervatoř, při této příležitosti  obdržely malou pozornost. 
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Letošní absolventi: 

 

 

 

 

 

 
Letošní velmi „zvláštní“ školní rok, poznamenaný 
pandemií, skončil ve středu 30. června rozdáním 
vysvědčení. 
 
Práce ve škole se tím ale nezastavila, hned ve 
čtvrtek započaly Letní hudební kurzy s interpretační 
dílnou mladých v oborech housle, viola, violoncello 
a klavír. 
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Červenec 2021 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Třicátý první ročník Letních hudebních kurzů (v Turnově 16. ročník) se uskutečnil v prostorách naší 
ZUŠ tradičně během prvních deseti dnů měsíce července. Došlo pouze k malé změně. Místo lektora 
pana Jiřího Besperáta, v tu dobu nemocného, přijela paní MgA. Ivana Víšková, která působí v 
orchestru ND Brno jako koncertní mistr. 
 
 
Na kurzech se letos vystřídalo celkem 41 účastníků, z toho deset bylo našich, turnovských. 
Dvanáctiletá Mariana Seichterová dokonce absolvovala tyto kurzy ve dvou oborech – klavír i housle. 
 
Neodmyslitelnou součástí celého tohoto dění byly koncerty, probíhající po celou dobu trvání kurzů. 
Kromě toho od třetího dne si všichni účastníci mohli zahrát na každodenních odpoledních tzv. 
„matiné“ v sále ZUŠ. 
Na závěr se pak konal koncert nejlepších účastníků a orchestru. 
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Celý festival a interpretační kurzy vyvrcholily závěrečným koncertem vybraných absolventů kurzů 
a orchestru 10. července 2021 v divadle. 
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 Paní profesorka Eva Bublová 
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Paní profesorka Eva Bublová 

MgA. Ivana Víšková 
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 MgA. Štěpán Graffe 

Profesor Vladimír Přiklopil Profesorka Magdalena Graffová 
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Profesor Igor Ardašev 

Profesor Michal Hreňo 
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Paní Eva Lédlová 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Lektoři 2021 
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Srpen 2021 
 

V srpnu, jako tradičně, proběhl v 
době od 14. do 22.8. hudební tábor v 
areálu Pleskoty. Vše bylo podřízeno 
ochraně zdraví, proti koronaviru. Děti i 
pedagogové museli mít testy, nebo 
očkování, popřípadě lékařské potvrzení o 
prodělané nemoci, dále vlastní hrníček a 
lahev na pití a několik respirátorů. 
 I přes tato opatření nakonec na 
tábor dorazilo 62 dětí a patřičně si pobyt 
užily. V dopoledních hodinách, od 9 – 12, 
probíhala pravidelně výuka v souborech – 
dechovém, smyčcovém, pěveckém a 
výtvarném.  

Tyto skupiny vedli: dechy – Václav 
Sajbt a Jiří Richter, smyčce – Šárka 
Košťálová a střídavě s ní Zuzana 
Formáčková a Vladimíra Vydrová, zpěv – 
Daniela Nechutná, výtvarku – Anna 
Mastníková, které zpočátku pomohla ještě 
maminka Eva Mastníková. Ta však musela 
tábor už v pondělí opustit ze zdravotních 
důvodů. Dále byli přítomni ještě 
pedagogové Bohuslav Lédl, který také 
obstarával klavírní doprovod a Šimon 
Krátký, který vypomáhal v dechovém 
souboru. 
 Zdravotní dohled, jako obvykle 
obstarala zdravotní sestra Eva Hyblerová. 
 V kuchyni tentokrát „řádily“ paní 
Jindřiška Hlubučková a Eva Lédlová, které se svojí role zhostily s velkou ctí a plně nahradily naší 
milovanou Jarušku Donátovou, která ze zdravotních důvodů nemohla tábor absolvovat. 
 Každý večer probíhal nějaký program, například Pleskotský slavík, nebo Volba Miss.  
 V sobotu 21.8. předvedly děti nacvičené skladby na koncertě pro rodiče. Jelikož tentokrát 
nám počasí přálo, proběhl koncert venku. V jídelně se pak promítal film výtvarníků, na kterém po 
dobu pobytu na táboře pracovali. 
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Ve středu 25.8.se konala první porada nového školního roku 2021/2022. 
 
 
 
 
 
 
 
 


